



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Investește în oameni!

Titlu proiect: „Practica și consilierea școlară - Instrumente eficiente pentru orientarea în carieră a tinerilor”

Cod proiect: POSDRU/161/2.1/G/138176

Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin

Despre stereotipuri...

Ți s-a întâmplat vreodată să-ți formezi o părere despre o persoană înainte să o cunoști cu adevărat? Gândește-te la grupul/categoria din care faci tu parte. Care sunt stereotipurile pe care ceilalți le folosesc pentru această categorie? Consideri că te reprezintă?

Opinii ale elevilor din FE ACADEMIA LUI PINOCHIO SRL și din FE WOODY SRL

Cred că orice om și-a format o părere preconcepută asupra unei persoane, în special asupra acelor persoane pe care le-a cunoscut de curând. Chiar și eu am avut experiențe asemănătoare, obișnuind să cataloghez în funcție de ce părere aveau cei din jur asupra lor. Am renunțat să apelez la această *cale ușoară* de a cunoaște pe cineva, atunci când am ocazia să discut cu persoana și să realizez cât de mult m-am înșelat în privința sa. Din păcate și grupul din care fac parte folosește astfel de stereotipuri, le-am putea spune *părerii nevinovate*, însă cred că acestea pot de multe ori afecta persoanele etichetate într-un fel sau altul, în funcție de gradul lor de sensibilitate. (*Puraci Melisa*)

Mi s-a întâmplat de multe ori să pun etichete oamenilor, chiar dacă s-a dovedit că nu este așa cum am crezut eu. Obișnuiesc să etichetez o persoană după îmbrăcăminte și modul cum arată. Știu că și mie mi s-au pus etichete și poate că persoanele mă consider sfioasă sau timidă, dar mă bucur să le pot arăta contrariu. (*Tilneac Tania*)

Mi s-a întâmplat de foarte multe ori să pun etichete oamenilor fără a-i cunoaște. Nu este întodeauna un lucru bun, dar cu toții comitem această faptă. La prima vedere cred că oamenii mă consideră cu *nasul pe sus*, dar tind să cred că nu sunt așa, ci o persoană realistă. (*Herăscu Andreea*)